

# 智运·场外

# 开幕式让我们好自豪

**号外**

武汉体育学院全体师生祝智运会圆满成功！

第二届全国智力运动会开幕式在我校隆重举行！

马灯点燃希望 风雨六十载

巅峰时刻

奥运冠军：程菲 2008 北京  
杨威 2000 悉尼  
2008 北京  
孟关良 2004 希腊  
李娅娟 2008 北京  
廖辉 2008 北京  
王丽萍 2000 悉尼  
王娇 2008 北京

图为参与制作号外的部分学生记者合影，傅旦妮、朱希、陈思颖、朱晨（右起）。

图中展示了开幕式上的精彩瞬间，包括演员表演和观众席。

## 开幕式上体院号外“香喷喷”

在8日晚智运会开幕式第二篇章“才耀荆楚”即将结束时，场馆内A到E区的部分观众拿到了《武汉体院报》限量发行888份的号外，每份都印有独有的序列号。

头版上，大幅的《洪湖恋》图片赢得许多观众的好评；二版，硕大的金色镶红边贺语，显得格外喜庆。一位陈姓观众很激动地告诉记者，她



9日下午国象赛场内，一位志愿者正蹲身整理缠绕的电线。会刊记者 杨皓均 摄

## 志愿者睡帐篷保卫器材

分器材。于是大家立即开会，决定由专人负责看管。有四位同学自告奋勇地留下来睡在赛场的休息区“露营”。

经管学院有休闲体育专业，该专业的同学大多有自己的露营用品。于是某位同学便借了两顶帐篷，四个睡袋就在休息区驻扎下来了。每天工作结束后，他们就会把休息区的桌椅暂时移到一旁，空出两个帐篷的位置，搭起帐篷，铺上防潮垫，钻进睡袋就可以睡觉了。第二天早上再收起露营用具，摆好桌椅，迎接新一天的工作。

会刊记者 刘青、顾彬、张苏樊、朱晨

一场大气节俭的文艺表演“智慧新跨越”，让8日晚的第二届智运会开幕式给关注智运的人们留下了永恒难忘的美好回忆，很多人对会刊记者讲述了他们眼中的开幕式……

> 体院领导 >>>  
省长打来祝贺电话！

武汉体育学院党委书记、本届智运会组委会执行副主任黄浩军告诉记者，8日晚上开幕式结束后，中共湖北省省委副书记、省长王国生专门打来电话，祝贺开幕式取得成功。黄浩军说：“开幕式的成功是全校师生共同努力的结果。我们的学生是有战斗力的，在关键时刻为武汉体育学院、湖北省争光！”

院长孙义良则认为，开幕式具有浓浓的“振奋、向上、进取”氛围，表演将湖北省历史、现代文化相结合，智运文化与体育精神相结合，是场有特色、可圈可点的开幕式。“是他们（师生）的努力带来的反响。我为我们武体的师生感到自豪和高兴！”

自2008年奥运会以来，全国观众对如雨后春笋般大小“光声影结合”的开闭幕式已感到审美疲劳，但面对这样一次几乎全部由大学生志愿者义务演出的晚会，没有人会挑剔它微小的失误和可能展现的不协调，更多人和我一样，只有掌声和感动的泪水。

向亲爱的志愿者演员致敬！

会刊记者 黄璐

> 媒体人棋哥 >>>  
一个字：好！

其中体育媒体人棋哥更是直接用一个“好”字来形容昨天看的智运会开幕式。他说：“虽然观看过众多大型运动会的开幕式，但绝大部分玩的都是‘声光宴’。但是武汉体院举办的这次智运会开幕式却有所不同。它很节约，没啥假大空。估计没花几个钱，武汉体院这种节俭办赛的精神值得提倡与学习！”

会刊记者 刘峻



我看智运

我更加佩服这所学校节俭办赛的理念了！”王俊生说。

会刊记者 李想、石彬筠、刘峻

> 会刊记者 >>>  
我是哭着走出来的！

当一面“人体LED”随着音乐变换各种绚烂背景，当舞动的双龙就连尾巴都摇摆得栩栩如生，当舞狮落地后台柱转瞬不见，当欢乐印在每个观众脑海中——我已经热泪盈眶。

我感动于礼仪志愿者自始至终暖心的微笑，是对这次运动会和学校怎样的憧憬，让她们陶醉不已；我感动于武汉体育学院的学生演员，他们把这个舞台当做国际赛场，代表国家出战，拼尽全力。

本届智运会开幕式1600名演员99%是湖北各高校的大学生，而90%以上为武术学生，作为非专业演员，为了响应上级“节俭办赛事”的号召，他们连一顿午饭的补贴都没有！大家不知道的是，当学校承诺开幕式结束后所有演员可以领到一个面包和一瓶牛奶时全场的欢呼雀跃；你没有看到的是，志愿者们苦中作乐，为开闭幕式制片主任精心安排策划生日party时所有人眼中的感动，“400万做出了1000万的价值。”中国棋院院长刘思明的评价，就是对这些志愿者演员的肯定。

院长孙义良则认为，开幕式具有浓浓的“振奋、向上、进取”氛围，表演将湖北省历史、现代文化相结合，智运文化与体育精神相结合，是场有特色、可圈可点的开幕式。“是他们（师生）的努力带来的反响。我为我们武体的师生感到自豪和高兴！”

自2008年奥运会以来，全国观众对如雨后春笋般大小“光声影结合”的开闭幕式已感到审美疲劳，但面对这样一次几乎全部由大学生志愿者义务演出的晚会，没有人会挑剔它微小的失误和可能展现的不协调，更多人和我一样，只有掌声和感动的泪水。

向亲爱的志愿者演员致敬！

会刊记者 黄璐

> 教练 >>>  
楚文化亮丽震撼！

彭桂荣是中建协的教练，8日晚和几名队员一起观看了智运会的开幕式。“我们的位置很好，整场比赛我看得很清楚。”彭教练来过湖北很多次，对湖北有着特殊的感情，也非常了解楚文化。他介绍说，在文艺表演中上演的《荆楚颂》、《龙船调》和《洪湖恋》等节目，好像又让他重温了一遍楚文化。节目对于楚文化的阐释和表达都很好，“就拿《龙船调》来说，积极阳光，体现了湖北人民热情的一面。由于太熟悉，我也不由得跟着唱起来。”

河南国际跳棋队教练王俊生对于开幕式送上了简洁有力的两个字评价——震撼！“上届在成都举办的智运会我也参加了，但开幕式给我感觉一般。当我听说武汉体院只用不到400万元完成开闭幕式的演出时，

拿到了自己生日的序列号“0731”，“我一定会好好珍藏起来的。”

此份号外由《武汉体院报》

的学生记者操刀。于4日开始策划分工，6日整理出彩排时间的图片，7日写稿排版，直到晚10点，将版面发至印刷厂。参与《号外》制作的陈思颖告诉记者：“看见与白》节目出演时，赶到现场散发。

会刊记者 傅旦妮

8日下午5时，记者们拿到888份《号外》，开始了“活字印刷”的活，印每份报纸独一无二的序列号，从001到888，三个人分别印百位数、十位数与个位数，近3个小时印完，在《黑与白》节目演出时，赶到现场散发。

会刊记者 傅旦妮

头版上，大幅的《洪湖恋》图片赢得许多观众的好评；二版，硕大的金色镶红边贺语，显得格外喜庆。一位陈姓观众很激动地告诉记者，她

拿到了自己生日的序列号“0731”，“我一定会好好珍藏起来的。”

此份号外由《武汉体院报》

的学生记者操刀。于4日开始策划分工，6日整理出彩排时间的图片，7日写稿排版，直到晚10点，将版面发至印刷厂。参与《号外》制作的陈思颖告诉记者：“看见与白》节目出演时，赶到现场散发。

会刊记者 傅旦妮

8日下午5时，记者们拿到888份《号外》，开始了“活字印刷”的活，印每份报纸独一无二的序列号，从001到888，三个人分别印百位数、十位数与个位数，近3个小时印完，在《黑与白》节目演出时，赶到现场散发。

会刊记者 傅旦妮

头版上，大幅的《洪湖恋》图片赢得许多观众的好评；二版，硕大的金色镶红边贺语，显得格外喜庆。一位陈姓观众很激动地告诉记者，她

拿到了自己生日的序列号“0731”，“我一定会好好珍藏起来的。”

此份号外由《武汉体院报》

的学生记者操刀。于4日开始策划分工，6日整理出彩排时间的图片，7日写稿排版，直到晚10点，将版面发至印刷厂。参与《号外》制作的陈思颖告诉记者：“看见与白》节目出演时，赶到现场散发。

会刊记者 傅旦妮

头版上，大幅的《洪湖恋》图片赢得许多